

Ми разом будуємо майбутнє.



"Тут я можу вибрати своє майбутнє..."



"Мої сім'ї тут краще..."



"Мої діти можуть тут мати багато можливостей"

Навіщо голосувати?

Голосування є нашим основним правом і ми висловлюємо свій голос з метою обрання осіб, які представлятимуть нас у процесі прийняття норм, за яких ми погоджуємося жити разом.

Що мається на увазі під виборами?

При голосуванні, ми обираємо нашого кандидата у нашому виборчому окрузі. Кандидат із найбільшою кількістю голосів вважається обраним.

Він або вона стають членом Парламенту.

За подальшою інформацією, звертайтеся до вашого місцевого бюро Виборчої комісії Канади. Ви знайдете телефон на нашому вебсайті або зателефонувавши на нашу безкоштовну лінію.

www.elections.ca

1 800 463-6868 (безкоштовно)

Телефон для осіб із
послабленим слухом: 1 800 361-8935

Виборча комісія Канади - інформаційний посібник для виборців

Терміни, які я маю знати

Виборець - це громадянин Канади, якому на день виборів виповнилося 18 років.

Кандидати - це особи, які бажають бути обраними.

Виборчий список містить імена осіб, які зареєстровані для голосування.

Я отримую мою **інформаційну картку виборця** по пошті. Вона підтверджує, що моє ім'я міститься на виборчому списку, а також вказує коли і де голосувати.

Виборча дільниця - це місце, де я голосуватиму.

Заступник завідуючого виборами вручає мені виборчий бюлетень. Він або вона може також допомогти виборцям відмітити їх виборчий бюлетень.

Коли я голосую, **виборчий секретар** вичеркує моє ім'я з списку виборців.

Виборчий бюлетень - це аркуш, на якому зазначені імена кандидатів у моєму виборчому окрузі.

Голосування в Канаді відбувається шляхом **таємного виборчого бюлетеня**.

Виборчий щит - це приватне місце, де я помічаю свій вибір на виборчому бюлетені.

Після того, як я зроблю відмітку на своєму виборчому бюлетені, я повертаю його заступнику завідуючого виборами, який відриває талон таким чином, щоб мій голос залишився таємним. Тоді я кладу свій виборчий бюлетень у **виборчу урну**.

Вибори - я роблю свій вибір

Коли проходять вибори, я маю отримати по пошті **інформаційну картку виборця**, яка підтвердить, що моє ім'я міститься у **списку виборців**.

Ця картка важлива.

Вона вказує, коли і де я зможу проголосувати.

Якщо я не отримаю свою картку, я **зателефоную до Виборчої комісії Канади**, щоб дізнатися як поставити моє ім'я на виборчий список з метою участі у голосуванні.

Я можу знайти **імена кандидатів** на вебсайті Виборчої комісії Канади за адресою www.elections.ca протягом періоду виборів. Я можу також дізнатися їх імена та політичне спрямування слухаючи радіо, дивлячись телебачення, читаючи газети і спілкуючись із друзями та членами сім'ї. Я оберу кандидата, який **мене представлятиме**.

Як я голосую?

Є три шляхи здійснення мого права голосу.

Я можу проголосувати у попередніх виборах.

Попередні вибори призначені для тих, хто не може або не бажає голосувати на день виборів.

Будь-який виборець може голосувати під час попередніх виборів.

Я можу дізнатися про місце і час попередніх виборів із моєї інформаційної картки виборця або зателефонувавши до Виборчої комісії Канади за телефоном, зазначеним на картці.

Я можу голосувати шляхом особливого виборчого бюлетеню.

Голосування шляхом особливого виборчого бюлетеня здійснюється по пошті або у **відділі завідуючого виборами** мого виборчого округу.

Я можу звернутися до Виборчої комісії Канади за додатковою інформацією.

Я можу проголосувати власною особою на день виборів.

У день виборів, я іду до моєї виборчої дільниці для того, щоб голосувати.

Дата, година та адреса виборчої дільниці вказані у інформаційній картці виборця.

Прибувши до виборчої дільниці, я маю знайти стіл, номер якого відповідає номеру, вказаному на моїй інформаційній картці виборця.

За столом сидітимуть дві посадові особи виборів - **заступник завідуючого виборами і секретар виборів**.

Я даю свої **ім'я та адресу** заступнику завідуючого виборами. Більшість осіб вже знаходяться на списку виборців.

Якщо мене немає на списку виборців, я все рівно маю можливість **зареєструватися у день виборів**. Я можу зареєструватися шляхом пред'явлення **підтвердження моєї особи та місця проживання** заступнику завідуючого виборами при моїй виборчій дільниці. Я можу також зареєструватися шляхом дачі присяги щодо моєї особи та місця проживання і за допомогою іншого виборця, який вже зареєстрований при тому ж виборчому окрузі і який прийде зі мною та поручиться за мене.

Секретар виборів **вичеркує моє ім'я** із списку виборців, що означає, що я вже проголосував.

Заступник завідуючого виборами подає мені згорнутий виборчий бюлетень.

Ця особа може також **допомогти мені** при труднощах із поміченням мого виборчого бюлетеню.

Я можу також привести до виборчої дільниці свого друга або члена сім'ї, які мені допоможуть.

Я заходжу за виборчий щит. Ніхто не бачитиме, за кого я голосую.

Я ставлю хрестик у колі поряд із іменем обраного мною кандидата.

Я згортаю свій виборчий бюлетень, щоб мій голос був таємним.

Я віддаю мій згорнутий виборчий бюлетень заступнику завідуючого виборами, **який відриває талон**.

Заступник завідуючого виборами віддає мені мій виборчий бюлетень.

Я кладу свій виборчий бюлетень у виборчу урну.

Моє майбутнє. Мій голос.

